
   

     
   

 
 

 

 

 
CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICA CULTURAL DE PIRACICABA – COMCULT 

Teatro Erotides de Campos, no Engenho Central -  Av. Dr. Maurice Allain, nº 454 - Vila Rezende - 13.405-123 – Piracicaba/SP 
Tel: (19) 3421-2289 - E-mail: comcult@piracicaba.sp.gov.br – Site: http://conselhos.piracicaba.sp.gov.br/comcult/ 

 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Política Cultural de Piracicaba – 

CoMCult 

 

Data: 26/02/2025. Hora e Local: 18h30, no auditório do armazém 14, no Engenho Central, 

localizado na Av. Maurice Allain, 454, Nova Piracicaba. Piracicaba (SP). Presença: 

Conselheiros: Augusto Assis Cruz Neto (IHGP); Paulo Renato Tot Pinto (IHGP); Rosângela 

Pereira (Guarantã); Ricardo Moreira de Araújo (SENAC); e Maria Elisabeth Libório 

(CODEPAC). Instalação: A reunião foi instalada em segunda chamada. Ordem do dia e 

Deliberações: A reunião ocorreu em conjunto com a reunião pública convocada pela 

Secretaria Municipal de Cultura para esclarecer ao público interessado as regras de 

credenciamento e posterior chamamento público para a prestação de serviços lidados à 

cultura ao município. A reunião foi aberta pelo Secretário de Cultura, Carlos Beltrame, e 

conduzida pela gerente da área e também membro do CoMCult, Dayane Gabriele Bortoleto. 

O evento contou com a presença de aproximadamente 200 interessados, que puderam tirar 

pessoalmente as suas dúvidas ao final da explanação, fazendo uso do microfone 

disponibilizado para esse fim. Em linhas gerais, o credenciamento permite a participação 

oficial de artistas e grupos em eventos promovidos pelo município. Apenas pessoas jurídicas 

podem se inscrever, incluindo MEIs, empresas e associações culturais, mediante 

apresentação da documentação exigida no edital. O cadastro tem validade de 12 meses e 

contempla diversas categorias artísticas, como música, teatro, dança, literatura e artes 

visuais. As inscrições são realizadas exclusivamente pelo Sistema Sem Papel, onde os 

candidatos devem anexar os documentos comprobatórios de atuação artística: 

https://sempapel.piracicaba.sp.gov.br/atendimento/servicos. Os membros do CoMCult 

tiveram a oportunidade de interagir com os presentes e de endereçar perguntas à Dayane 

Bortoleto (que, conforme acima, foi quem apresentou o projeto aos presentes), a fim de 

esclarecer as dúvidas surgidas no decorrer da apresentação. Nada mais havendo a tratar, a 

reunião foi encerrada, e, em seguida, lavrou-se a presente ata registrando os 

acontecimentos. 
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Augusto Assis Cruz Neto 

Coordenador 
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